

До відзначення 60-річчя голодомору в 1993 р. національно-демократичні сили були ініціаторами створення пам'ятного знака Жертвам голодомору на вул. Ярослава Мудрого на місці захоронення загиблих.

Активну участь вони також брали у відкритті погруддя І.Мазепі на його батьківщині в с. Мазепинцях у 1994 р.

Демократичні сили брали участь у всіх президентських, парламентських та місцевих виборах із 2002 по 2010 рр. На виборах їх представляли два блоки: Блок Віктора Ющенка «Наша Україна» та Блок Юлії Тимошенко, куди увійшли партія «Батьківщина», «Українська республіканська партія», партія «Собор» та Українська соціал-демократична партія. Але перемогу вони здобули лише на парламентських виборах 31 березня 2002 р. Блок В. Ющенка «Наша Україна» набрав 24 відсотки голосів, Блок Юлії Тимошенко – більше 7 відсотків.

Важливим культурологічним заходом Білоцерківської організації Народного руху України було вшанування пам'яті В'ячеслава Чорновола. 29 березня 2005 року в актовій залі Білоцерківського аграрного університету був організований вечір пам'яті В'ячеслава Чорновола. Він пройшов за участю сестри Героя України Валентини Чорновіл та його дружини Атени Пашко. 18 березня 2006 р. на будинку № 11 по вул. Ярослава Мудрого була встановлена пам'ятна дошка В'ячеславу Чорноволу. На церемонії відкриття були присутні Валентина Чорновіл, Алена Пашко, народний депутат України Лесь Танюк та білоцерківська громадськість. У той же день в органному залі відбувся вечір пам'яті В'ячеслава Чорновола.

За сприяння національно-демократичних сил міста 1 вересня 2006 року в кінотеатрі ім. Горького відбувся показ фільму про життя і діяльність В'ячеслава Чорновола «Той, що перевернув кам'яну державу».

Білоцерківська міська організація Народного руху України в 2006 р. активно наголошувала на необхідності сприяння кращому інформуванню населення про Північноатлантичний союз, про важливість партнерства між НАТО та Україною. З цією метою у грудні 2006 року голова міської організації Народного руху України Олександр Мамалига взяв участь у засіданні «круглого столу» на тему: «Україна в системі колективної безпеки».¹⁰⁶

Протягом 2009–2010 рр. діяльність національно-демократичних сил не припинилася. Українська народна партія бореться за збереження архітектурних пам'яток міста, за відбудову дендропарку «Олександрія», виступає проти зазіхань церкви московського патріарха на землі, що належить білоцерківській громаді, встає на захист української державності та протидіє антиукраїнським силам.

Поставивши собі за мету побудувати незалежну Українську державу, Народний рух України та його осередки, серед яких Білоцерківська крайова організація Народного руху України, вбачали доцільність незалежності в гармонійному поліпшенні життя народу. Політична незалежність досягнута. Але тепер, коли ця боротьба позаду, перед національно-демократичними силами постає нове завдання – бути на сторожі відродження державності України, повернення до її традицій та звичаїв, прищеплення молоді патріотичної любові до своєї Батьківщини.

¹⁰⁶ Нейтралітет і безпека // Замкова гора. – 2006р. – 22 грудня. – С. 2.